# CARRERA DE LAS CHICAS 2025

Modalidad: Corrida pedestre

Distancia: 5 K

Fecha: **Domingo 09 de marzo 2025** 

Hora inicio: **08:00 hs.** 

Hora final: **09:30 hs.** 

Lugar: Asuncion (Av. Sta. Teresa y Concejal Vargas)

LA ORGANIZACION SE RESERVA EL DERECHO DE ADMISION

# ESTE REGLAMENTO PODRA SER MODIFICADO, SIN PREVIO AVISO, HASTA ANTES DE LA COMPETENCIA, POR LO QUE DEBERA REVISARLO PERIODICAMENTE

El registro es <u>PERSONAL e INTRANSFERIBLE</u>, cada participante es responsable de los datos proporcionados en ficha de inscripción. Asunción Runners Club, como ninguna empresa vinculada, son responsables de los mismos.

El sistema tomara la edad de la participante en el día del evento (09 marzo) para clasificación de categoría. No tomara "año olímpico"

#### **CATEGORIA GENERAL**

#### **CATEGORIA POR EDADES**

15 a 19 años

20 a 24 años

25 a 29 años

30 a 34 años

35 a 39 años

40 a 44 años

45 a 49 años

50 a 54 años

# CARRERA DE LAS CHICAS 2025

55 a 59 años

60 a 64 años

65 a 69 años

70 a 75 años

76 y mas años

<u>RESTRICCIONES PARA MENORES DE EDAD</u>: La menor deberá presentar indefectiblemente AUTORIZACION DE LOS PADRES, o tutores para el retiro de kit. Sin esta autorización NO podrá participar y No será devuelto importe alguno que haya abonado.

<u>INSCRIPCIONES</u>: <u>NO SE REALIZAN DEVOLUCIONES</u> por inasistencia, sea cual fuere el motivo, ni los <u>pagos SERAN RE-IMPUTABLES</u>, para otros participantes, ni para otros eventos.

INSCRIPCIONES serán realizadas desde el día 04 de diciembre del 2024, hasta el día 08 de marzo del 2025, 16 hs., o hasta completar con el cupo habilitado.

Las participantes que se inscriban en el evento "Carrera de las chicas 2025", deberán tener la <u>edad mínima de 15 años</u> y, deberán completar en forma personal la ficha de inscripción con todos los datos solicitados por la Organización, disponible en <u>www.carreradelaschicas.com.py</u>

#### **HECHO DE FRAUDE/CORRUPCION;**

Persona que participe sin haberse registrado y abonado la inscripción, o UTILIZANDO el nro. dorsal de otra persona, así como LA ENTREGA de su nro. dorsal a otra persona para que participe en su lugar; o cometa ACTOS ILICITOS que estén en contra del reglamento o relacionados а los de inscripción; será considerada pagos DESHONESTA/FRAUDE/CORRUPTA. Como estas acciones, riñen contra la moral, y los principios éticos deportivos y sociales; la persona SERA ELIMINADA DE NUESTRA BASE DE DATOS, NO PUDIENDO PARTICIPAR EN NINGUN OTRO EVENTO ORGANIZADO POR ASUNCION RUNNERS, ADEMAS DE COMUNICAR EL ANTECEDENTE A LAS INSTITUCIONES **DEPORTIVAS OFICIALES (secretaria nacional de Deportes).** 

# CARRERA DE LAS CHICAS 2025

#### **FORMAS DE PAGO**

INSCRIPCION DEBERA SER ABONADA INMEDIATAMENTE EN MOMENTO DE REGISTRO DE DATOS

INSCRIPCIONES: NO SE REALIZAN DEVOLUCIONES por inasistencia, sea cual fuere el motivo, o por pagos no ajustados a lo indicado, ni los <u>pagos SERAN RE-IMPUTABLES</u>, para otros participantes, ni para otros eventos.

#### **COSTO DE INSCRIPCION;**

Gs. 150.000 (Gs. Ciento Cincuenta Mil); Del 04 de diciembre al 31 de diciembre del 2024

Gs. 160.000 (Gs. Ciento Sesenta Mil); Del 01 de enero al 08 de marzo del 2025

NO SE ACEPTARÁN OTRAS FORMAS DE PAGOS QUE NO SE AJUSTEN A LO INDICADO.

<u>TUTI</u>

Para realizar el pago, **Debe estar preinscripta** en <u>www.carreradelas</u> chicas.com.py, antes de realizar esta operación.

DEBE ESTAR REGISTRADA (Completar ficha) PARA ACCEDER A ESTA FORMA DE PAGO

\*\* <u>SE CONFIMARA SU INSCRIPCION EN LAS SIGUIENTES 24 HS, POSTERIOR AL</u> PAGO REALIZADO.

#### TRANSFERENCIA BANCARIA;

Banco: UENO

A nombre de: CECILIA CENTER - Ruc: 80022895-2

Caja Ahorro Nro.: 4043680

Concepto: CORRIDA DE LAS CHICAS

DEBE ESTAR REGISTRADA (Completar ficha) PARA ACCEDER A ESTA FORMA DE PAGO

# CARRERA DE LAS CHICAS 2025

SOLO SE RECIBIRAN TRANSFERENCIAS BANCARIAS <u>HASTA EL DIA MIERCOLES 05</u> DE MARZO. SIN EXCEPCIONES.

<u>PARA CONFIRMAR SU INSCRIPCION</u>: Deberá enviar imagen de comprobante de transferencia y nro. de documento al nro. whtasapp 0991.716992.

<u>SU INSCRIPCION SERA CONFIRMADA</u> en las siguientes 48 hs. POSTERIORES al envío de su comprobante.

#### **DIAS Y HORAS PARA ACREDITACIONES Y ENTREGA DE KITS;**

Sábado 08 de marzo de 09 a 19 hs.

#### LOCAL PARA ACREDITACIONES Y ENTREGA DE KITS;

**UENO BANK – Av. Santa Teresa y concejal Vargas** 

#### **REQUISITOS NECESARIOS PARA RETIRO;**

**TODOS** los participantes deberán presentar:

ACEPTACION DE LA DECLARACION JURADA ELECTRONICA (EN FICHA DE INSCRIPCION)

**DOCUMENTO DE IDENTIDAD** 

# **RETIRO DE KIT POR OTRA PERSONA;**

En caso de no poder retirar su kit personalmente deberá presentar la correspondiente **AUTORIZACION PARA TERCEROS** (Imprimir desde la web) debidamente completada y firmada, junto con la fotocopia del documento de identidad del participante y la Declaración Jurada firmada por este.

**TALLES REMERAS: SUJETO A STOCK** 

**TALLES DISPONIBLES:** 

P; M; G; XG; XXG

TALLE NO PODRA SER CAMBIADO.

#### **REQUISITOS NECESARIOS PARA PARTICIPAR:**

#### CARRERA DE LAS CHICAS 2025

TODOS los participantes, deberán colocar el numero/chip de corredor (Recibido con el kit) EN EL PECHO. El participante que no cumpla con estos requisitos, será descalificado y su tiempo de corrida no será tenido en cuenta.

IMPORTANTE: El chip que se encuentra al dorso (parte de atrás) del número/dorsal recibido, NO DEBERA ser doblado o permanecer al lado de un teléfono celular o de un teléfono inteligente (Smartphone), ya que estos podrían causar la anulación temporal de lectura del mismo. Como se trata de un artículo electrónico, puede ser dañado fácilmente. DE OCURRIR ESTO, LA ORGANIZACIÓN NO SE HACE RESPONSABLE POR LA LECTURA DEFICIENTE O NO LECTURA DEL MISMO.

Todo participante que cruce la línea de llegada <u>SIN el correspondiente número/chip</u> <u>colocado en el lugar indicado (PECHO), será descalificado</u> y su registro de tiempo no será tenido en cuenta. Esta cláusula **es INAPELABLE**.

#### ACCESO AREA DE LARGADA Y LLEGADA

SECTOR EXCLUSIVO para participantes, dentro de área de largada y llegada.

Cada participante PODRA ACCEDER AL SECTOR, PRESENTANDO SU NRO DORSAL.

SIN PRESENTAR EL NUMERO DORSAL, NO PODRA ACCEDER A AREA DE LARGADA Y LLEGADA.

NO SERA PERMITIDO EL ACCESO a terceras personas.

#### **CLASIFICACION Y CONTROL DE CHIP**

Para la clasificación del evento "Carrera de las chicas 2025" se utilizará un sistema automático de cronometraje electrónico, mediante un chip identificador que el corredor deberá llevar durante toda la carrera. Computadoras en la largada, llegada y otros puntos del recorrido leerán el código del Chip.

El **tiempo oficial** del participante, será tomado desde el <u>INICIO/GUN TIME</u> de largada hasta el momento de cruzar por la línea de llegada y **ES EL TIEMPO QUE SE UTILIZARA PARA CLASIFICACION**. No se utilizará CHIP TIME

#### HIDRATACION;

Puesto central y en trayecto

#### SANIDAD;

#### CARRERA DE LAS CHICAS 2025

Ambulancias UTI, médicos y paramédicos, en puesto central y en trayecto.

#### **INFORMACION Y RECOMENDACIONES GENERALES**

Previamente realizar una evaluación médica que certifique aptitud para la práctica de actividad física.

La organización **podrá suspender o prorrogar fechas** sin previo aviso, incluso incrementar o reducir la cantidad de inscripciones en función de las necesidades o la disponibilidad técnica o estructural.

Considerando aspectos técnicos y de seguridad, <u>este Reglamento podrá sufrir modificaciones sin previo aviso</u> hasta antes del inicio de la competencia, por lo que el participante **deberá revisarlo** periódicamente.

SECTOR EXCLUSIVO para participantes, dentro de área de largada y llegada.

Cada participante PODRA ACCEDER AL SECTOR, PRESENTANDO SU NRO DORSAL.

SIN PRESENTAR EL NUMERO DORSAL, NO PODRA ACCEDER A AREA DE LARGADA Y LLEGADA.

NO SERA PERMITIDO EL ACCESO a terceras personas.

NO SE REALIZAN DEVOLUCIONES de inscripción por inasistencia o pagos indebidos, sea cual fueren los motivos.

Los pagos NO SON RE IMPUTABLES, para otros participantes, ni para otros eventos.

El corredor deberá pasar por los controles de largada, de recorrido y llegada. Si pasara por algún lugar no estipulado en el recorrido de este Reglamento, no obtendrá su tiempo y ubicación en la competencia, deslindando de toda responsabilidad a la Organización.

<u>USO DE LA REMERA OFICIAL ES DE CARÁCTER OBLIGATORIO</u> DURANTE LA COMPETENCIA.

Todas los premiadas (Ganadoras) <u>DEBERAN UTILIZAR LA REMERA OFICIAL DEL</u> EVENTO, en momento de recibir sus premios (Podio), SIN EXCEPCIONES.

Las ganadoras, <u>premiadas en la categoría General, NO serán premiadas</u> en categorías por edades.

# CARRERA DE LAS CHICAS 2025

Imágenes (fotos/videos) obtenidas y publicadas por Asuncion Runners, <u>es considerado un servicio de cortesía</u>, por lo cual la organización <u>no está obligada</u> a publicar imágenes de todos los participantes.

Los kits que no se retiren durante la entrega de kits y los trofeos que no se retiren el día de la prueba quedaran a disposición de la Organización, entendiendo que se renuncia a ellos si a la fecha del 15 de marzo 2025 no han sido reclamados.

SOLO SE ASEGURA TALLE DE REMERA, LUEGO DEL PAGO DE INSCRIPCION.

NO SERAN ENTREGADOS KITS en el día del evento (09.03.25).

Baños y Guardarropas, en zona de largada/llegada

Sanidad (Médicos y ambulancias UTI) en zona de largada / llegada y en trayecto

Para utilizar **Guardarropas: El participante deberá presentar su NÚMERO/DORSAL** en local asignado. La Organización y los Auspiciantes no se responsabilizan por los objetos guardados en guardarropas, puesto que se trata de <u>un servicio de cortesía</u>.

Recomendamos no llevar elementos de valor.

#### **RECLAMOS RESULTADOS;**

Todo reclamo acerca del resultado parcial o final de la competencia deberá presentarse por escrito al Director Técnico del evento dentro de los 30 minutos posteriores que haya ocurrido el hecho por escrito y abonando la suma de Gs. 300.000 (Gs. Trescientos Mil) NO REEMBOLSABLE. (Banco Continental – Cta. Cte. 6659996508 – Asunción Runners – Ruc: 80055401-9)

**PREMIACION** (al culminar la competencia).

Categoría GENERAL 5K – Trofeos para las primeras tres (3) ubicadas

Categoría POR EDADES 5K – Trofeos para las primeras tres (3) ubicadas

Todos los premiados (Ganadores) DEBERAN UTILIZAR LA REMERA OFICIAL del evento, en momento de recibir sus premios (Podio), <u>SIN EXCEPCIONES</u>.

MEDALLAS: Para todas las participantes QUE CULMINEN LA PRUEBA.

# CARRERA DE LAS CHICAS 2025

# **CONSULTAS – ATENCION AL PARTICIPANTE (SOLO MENSAJES ESCRITOS O AUDIOS):**

Email: eventos@asuncionrunners.com

Whatsapp: 0981-506757

CONSULTAS RESULTADOS/TIEMPOS: <a href="mailto:timing@asuncionrunners.com">timing@asuncionrunners.com</a>